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R E F E R A T 
privind aprobarea cotizaţiei anuale către  

Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiş 
 

Prin Tratatul de Aderare la Uniunea Europeană, România şi-a asumat obligaţii care implică investiţii 

importante în infrastructura aferentă serviciilor de alimentare cu apă şi de canalizare, astfel că, pentru buna 

funcţionare a serviciilor şi pentru ca acestea să îndeplinească condiţiile de funcţionare prevăzute de legislaţia în 

vigoare sunt necesare investiţii financiare importante în sistemele publice de alimentare cu apă şi de canalizare, 

care depăşesc în mod considerabil capacităţile financiare ale unităţilor administrativ-teritoriale. 

În acest scop s-a constituit „Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiş”, persoană juridică 

de drept privat, cu statut de utilitate publică care este împuternicită să exercite o serie de atribuţii, drepturi şi 

obligaţii specifice, pentru şi în numele unităţilor administrativ-teritoriale membre, în ceea ce priveşte exclusiv 

serviciile de alimentare cu apă şi de canalizare; 

 Prin H.C.L.  nr. 191/07.04.2015  s-a desemnat  reprezentantul Consiliului Local al Municipiului Timişoara  

în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiş să participe la toate Adunările 

Generale ale Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiş, să semneze în numele şi pe seama 

Consiliului Local al Municipiului Timişoara orice document va fi necesar pentru modificarea statutului şi actului 

constitutiv ale ADI Apă-Canal Timiş, precum şi orice alt document va fi necesar în vederea unei bune funcţionări 

a ADI Apă-Canal Timiş.  

Având în vedere Hotărârea nr. 72/01.11.2013  a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal 

Timiş  privind aprobarea cuantumului  cotizaţiei  şi a Bugetul de Venituri şi Cheltuieli  pentru anul 2017 de către 

Adunarea Generală a Asociaţiilor ADI Apă-Canal Timiş a membrilor Asociaţiei; 

propunem  

 Achitarea  cotizaţiei ce revine  Municipiului Timişoara în valoare de 300.000 lei aferentă nr. de 306.854 

locuitori pentru anul 2017 către  Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal . 
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